

一个眼神锁定嫌疑人

辅警上班途中“顺便”破了起连环盗窃案

本报讯(王子睿 李茹雪 翟进)“真是太感谢你们了,当天就帮我们追回了被盗的钱!”日前,市民王女士来到京口公安分局健康路派出所,对警方挽回自己的损失表示感谢。

“店开在马路边,玻璃门锁得好好的,硬是把门把手拽掉了!收银台的钱全都没有了!”4月1日上午9时许,健康路派出所接连接到2个警情,报警人称自家沿街店铺大门被撬,店内现金被盗。值班民警崔峰、季敬杰随即赶赴现场勘查,发现两家店铺的门把手上都留有明显被人暴力拉扯的痕迹,民警敏锐地察觉到这应该是一起连环盗窃案,“快联系一下,看看其他派出所有没有类似警情。”果然,镇江警方在其他辖区也发现了2起类似盗窃警情,店面受损情况相似,店内收银台现金被盗。种种迹象表明,这极有可能是同一嫌疑人所为。

“不能放任这个人继续危害沿街店铺经营的安全!”健康路派出所值班领导韦鹏翔随即组织图侦力量进行视频监控研判。经过仔细比对和细致分析,民警发现在这四家店铺的监控中均出现了一位身着棕色外套、身材偏瘦、走路略跛的可疑男子。

确定了犯罪嫌疑人的样貌特征后,民警一直守在监控前不断追踪,但健康路派出所辖区街巷交错,人口密集,一时无法准确定位嫌疑人的位置。

当天下午1点多钟,负责图侦的辅警薛凯在上班途中路过南门大街一红绿灯路口时,不经意间向对面人行道瞥了一眼,一个身着棕色外套、走路略跛的消瘦男子立刻吸引了他的注意,“这不就是监控里的那个嫌疑人吗?”薛凯拿出手机立即拍照,并向民警汇报:“我发现了一个人,你们快看看,是不是他?”民警对着照

片仔细研判后道:“没错,就是他!”为了不打草惊蛇,民警指示薛凯一路跟随嫌疑人,并随时汇报位置保持联系。

5分钟后,民警季敬杰、张楠与薛凯汇合成功。“跟了一路了,就是他!”薛凯指着不远处的男子说道。三人立刻冲上前,成功将犯罪嫌疑人刘某制服并带回派出所。

面对确凿的证据,刘某对盗窃沿街四家店铺的犯罪事实供认不讳,并退回所得的赃款赃物。刘某表示,自己曾多次因盗窃入狱,出狱之后也打过零工,但嫌工作辛苦,工资又不高,自身做事经常偷懒,因此被辞退。于是,刘某选择再次盗窃,以满足自身私欲。本来这次准备偷完现金好好花两天,没想到警方这么快就找到了他。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被采取刑事强制措施。

京口区开展立模即查即拆专项行动



本报讯(徐斌 马彦如)连日来,京口区加强对违建的巡查频次和处理力度,对辖区内准备违建的初期立模行为进行了即查即拆专项行动,深入推进违法建设专项整治,严防严控新生违建,形成快速查处新局面。

此次专项行动中,四牌楼街道拆除北固湾片区及江山名洲小

区立模8处,面积约320平方米;象山街道拆除了柒星苑小区立模4处,面积约80平方米;健康路街道拆除桃花坞五区等立模2处,面积约30平方米。此外,中南聆江阁楼顶3处约120平方米也已列入近日拆除计划中。

在日常控违工作中,象山街道拆除了巡查发现的尚海名苑小区及凯旋国际小区楼顶违建约250平方米,大市口街道拆除了牌坊巷及千秋桥街存在安全隐患且严重影响市容的存量违建约60平方米。

电梯半停运苦了业主 物管志愿者助力维修

本报讯(吴观 方良龙)日前,苏宁广场B座的业主,给市物业管理中心送来一面写有“服务优质暖人心 安全便捷解民忧”的锦旗,对物管中心党员志愿者提供的优质服务表示感谢。

据了解,苏宁广场B座的电梯存在严重故障,长期处于半停

运状态,业主们生活不便,苦不堪言。市物管中心的党员志愿者们多次到现场办公,为业主讲解维修资金申请流程,主动对接物业部门,畅通维修资金申请渠道,解决电梯带病运行隐患,完成电梯维修工作,受到业主的一致好评。

一房二“卖”引发纠纷 公证助力顺利执行

本报讯(吴颖 肖晓 张驰川)近日,镇江公证处依据润州区人民法院的申请,对一起强制腾房执行案件进行保全证据公证,助力房屋腾退工作圆满完成。对维护申请执行人及被执行人的合法权益、提高执行效率均起到了积极作用。

此次腾退的房屋系拆迁安置房,原房主为被执行人陈某。陈某几年前将房屋私下出售给了张某,因当时房屋尚未办理不动产权证书,故交易也未办理产权过户登记。此后,安置小区启动了不动产权证书办理工作,陈某凭借拆迁相关文件成功将房屋产权办在自己名下,张某一家虽一直在房屋里居住

却始终未与陈某办理交易过户手续。又过了许久,陈某以该房屋抵押向申请执行人某公司借款,因借款长期未还,贷款公司向润州法院起诉。经法院调解,双方就还款事项达成一致,但调解书生效后陈某未按期履行,贷款公司遂向法院申请强制执行。

因房屋内还居住着张某一家,为保障案外人权益,法院前期已告知案外人涉案房屋情况,在征求申请执行人的意见后给予了陈某几个月的宽限期,并再三督促陈某尽快还款,否则将对房屋依法强制腾退。宽限期满,陈某仍未还款,法院对陈某发出通知,并正式向镇

江公证处提出公证申请,对此次执行过程中的物品清点、房屋内部现状以及腾房的过程进行保全证据公证。

执行当日,镇江公证处的两名公证人员随同法院执行人员一同来到被执行的房屋,陈某已在涉案房屋外等候。执行人员向陈某释明情况后,有序组织对屋内生活用品等逐一进行清点、登记和搬运。经过四个小时的清腾,涉案房屋内物品全部腾空,顺利搬离至申请执行人代为租赁的房屋。公证人员全程参与,由于房屋内物品种类繁多,公证人员对每一个房间的物品通过拍照、摄像方式尽心记录,确保整个执行过程公正、规范、有序。



为增强社区居民消防安全自救能力,4月14日,镇江新区丁卯街道戴家巷社区联合悦心居家养老中心,邀请丁卯消防救援队开展“消防知识进社区”活动。刘蕙敏 马镇丹 摄影报道

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第23041期)
中奖号码:1 7 6 9 5 6+猴
福彩“3D游戏”(第23095期)
中奖号码:0 6 3
福彩“15选5”(第23095期)
中奖号码:2 4 10 13 15

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23041期)
中奖号码:5 8 13 26 35+5 9
体彩“排列3”(第23095期)
中奖号码:4 8 8
体彩“排列5”(第23095期)
中奖号码:4 8 8 0 3

文化繁荣
书香镇江

学而不思则罔
思而不学则殆

忙时读屏
闲时读书

让阅读成为一种生活方式

镇江市全民阅读活动领导小组办公室 镇江日报社 宣

公益广告